



Nr. 10533/23 mai 2022

Către

Inspectoratele Școlare Județene AB, AR, AG, BC, BH, BN, BT, BV, BR, BZ, CS, CL, CJ, CT, CV, DB, DJ, GL, GR, GJ, HR, HD, IL, IS, MM, MH, MS, NT, OT, PH, SM, SJ, SB, SV, TR, TM, TL, VS, VL, VN, IF și ISMB

În atenția Inspectorului cu probleme de perfecționare

Pentru o mai bună colaborare între instituțiile noastre, vă aducem la cunoștință următoarele informații privind organizarea și desfășurarea examenelor de obținere a gradelor didactice II și I, sesiunea 2022, la centrul nostru de perfecționare:

#### A. Gradul didactic II, seria 25–31 august 2022

A.1. **Examenul de obținere a gradului didactic II**, sesiunea 25-31 august 2022, se va desfășura la centrul nostru de perfecționare, după cum urmează:

<b>Profesori</b>
<b>Proba 1: Metodica specialității (scris): 29 august 2022</b>
<b>Proba 2: Pedagogie și elemente de psihologie (oral): 31 august 2022</b>
<b>Învățăământ preșcolar</b>
<b>Proba 1: Metodica predării limbii române și literaturii pentru copii, metoda predării activităților instructiv-educative în grădinița de copii (scris): 26 august 2022</b>
<b>Proba 2: Pedagogie și elemente de psihologie și de sociologie educațională (oral): 29 august 2022</b>
<b>Învățăământ special – nivel preșcolar</b>
<b>Proba 1: Metodica predării psihopedagogiei speciale (scris) sau Metodica predării limbii române și literaturii pentru copii, metoda predării activităților instructiv – educative în grădinița de copii (scris): 26 august 2022</b>
<b>Proba 2: Pedagogie și elemente de psihologie și de sociologie educațională (oral): 29 august 2022</b>
<b>Învățăământ primar</b>
<b>Proba 1: Metodica predării limbii și literaturii române, metoda predării matematicii (scris): 26 august 2022</b>
<b>Proba 2: Pedagogie și elemente de psihologie și de sociologie educațională (oral): 30 august 2022</b>
<b>Învățăământ special – nivel primar</b>
<b>Proba 1: Metodica predării psihopedagogiei speciale (scris) sau Metodica predării limbii și literaturii române, metoda predării matematicii (scris): 26 august 2022</b>
<b>Proba 2: Pedagogie și elemente de psihologie și de sociologie educațională (oral): 30 august 2022</b>

**Termenul limită de primire a dosarelor de la Inspectoratele Școlare este 08 iulie 2022.** Candidații care **nu** au dosarele complete, **nu** vor fi înscriși în catalogul de examen și **nu** vor participa la examen în această sesiune, dosarele acestora urmând a fi returnate ISJ-urilor.

Taxa de participare la examen este 200 lei (include atât înscrierea și susținerea examenului, cât și eliberarea certificatului). Aceasta se achită fie la Casieria Universității din București, aflată în curtea interioară a Rectoratului (Șos. Panduri nr. 90), fie la orice bancă, prin ordin de plată în contul RO26TREZ70520F330500XXXX (CUI 4505502), deschis la *Trezoreria Sector 5*, cu următoarele mențiuni: examen gradul didactic II, facultatea pentru care se plătește, numele și prenumele candidatului.

Candidații vor prezenta președintelui comisiei de examinare, la intrarea în sala de examen, dovada achitării taxei.

Locul de desfășurare a examenului, ora începerii acestuia, precum și lista candidaților care pot participa la examen vor fi afișate pe site-ul universității noastre [www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-preuniversitare](http://www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-preuniversitare), în jurul datei de 26 iulie 2022, după primirea dosarelor de la inspectoratele școlare și verificarea acestora.

**Timpul de lucru** pentru elaborarea lucrării scrise va fi 3 ore din momentul primirii subiectelor.

**A.2. Cursurile de pregătire pentru examenul de gradul didactic II se organizează astfel:**

**I. la didactica specialității și pedagogie** pentru candidații înscriși la specialitățile *Informatică, Matematică, Fizică, Chimie, Biochimie Tehnologică, Biologie, Biochimie, Ecologie, Geografie, Limba și Literatura Română, Profesori Documentariști, Limba și Literatura Franceză, Limba și Literatura Engleză, Învățământ Primar și Preșcolar*, conform programelor aprobate de Ministerul Educației.

Candidații care doresc să participe la cursurile de pregătire la specialitățile mai sus-menționate vor achita **taxa de participare**, aprobată în ședința Consiliului de Administrație a UB, de **300 lei** (include atât cursurile de pregătire la *Didactica specialității*, cât și cursurile de pregătire la *Pedagogie*). Aceasta se achită fie la casieria universității, fie la orice bancă, prin ordin de plată în contul RO26TREZ70520F330500XXXX (CUI 4505502), deschis la *Trezoreria Sector 5*.

Pe ordinul de plată se vor face **obligatoriu** următoarele mențiuni:

- taxă cursuri de pregătire gradul didactic II, sesiunea 2022;
- **facultatea pentru care se plătește**
- numele și prenumele candidatului;